

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 8 «Фінансова санація і банкрутство підприємств»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Фінанси, банківська справа та страхування / Фінанси, банківська справа та страхування
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 8 семестр один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	4 кредити Денна: 120: 18/24 Заочна: 120: 6/6
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	фінансів
Автор дисципліни	Д. е. н., проф. Стащук О.В.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Перед вивченням дисципліни студент повинен знати основи економіки
Що буде вивчатися	Санація є найдієвішим засобом запобігання банкрутству підприємств. Метою вивчення дисципліни є формування у студентів теоретичних знань та практичних навичок з питань управління фінансовою санацією підприємства, засвоєння елементів аналізу кризи на підприємстві, форм, методів та принципів реструктуризації та реорганізації, фінансового оздоровлення чи ліквідації підприємства.
Чому це цікаво/треба вивчати	Для виходу підприємствам з економічної та фінансової кризи доцільно удосконалити систему проведення санації, ліквідації, реструктуризації підприємства, навчити менеджерів до пошуку фінансових ресурсів на оздоровлення підприємства, навчитися орієнтувати у прогнозних моделях оцінки ймовірності банкрутства підприємств.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.</p> <p>ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості функціонування фінансових систем.</p> <p>ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси</p>

	<p>домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).</p> <p>ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач.</p> <p>ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем</p> <p>ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.</p> <p>ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні</p> <p>ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища.</p> <p>СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних фінансових систем та їх структури.</p> <p>СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).</p> <p>СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач. СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Конашук Н. Е. Теоретичні засади здійснення публічних закупівель. <i>Економіка та підприємництво</i>. 2017. № 39. С. 134-144.</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)</p>	<p>1.Зеліско І.М. З Управління фінансовою санацією підприємства: навчальний посібник. 2016. 355 с. 2. Бондарчук М. К. Фінансова санація і антикризове управління підприємством (з перекладом тем</p>

	англійською мовою): Навч. посіб. Львів : Видавництво Львівської політехніки, 2017. 268 с.
--	--

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)